
Avaliação Institucional 

Docente 2024.2
Resultado da avaliação

Foram avaliados os docentes do curso de

Educação Física

Participaram da pesquisa 10 alunos do curso. Agradecemos pela sua participação.

CPA - Comissão Própria de Avaliação

1. As avaliações de 
aprendizagem aplicadas 
pelo professor estão de 
acordo com o conteúdo 

ministrado?

24,5%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 25%)

2. O plano de ensino 
apresentado pelo professor 

contribuiu para seus 
estudos?

19,6%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 20%)

3. O professor demonstra 
ter planejado as aulas com 

antecedência?

14,7% 9,6%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 15%)

4. O professor demonstra 
domínio atualizado da 

disciplina que ministra?

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 10%)

5. O professor relaciona o 
conteúdo ministrado com a 

vivência profissional? 

9,6%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 10%)

6. O professor promove o 
raciocínio lógico e a análise 

crítica do conteúdo?

9,6%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 10%)

7. O professor explica o 
conteúdo em uma 

linguagem compreensível 
para o aluno?

4,7%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 5%)

8. A relação 
professor-aluno ao longo 

da disciplina incentiva você 
a estudar e aprender?

4,8%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 5%)



Resultado da avaliação

Avaliação Institucional 

Docente 2024.2
Foram avaliados os docentes do curso de

História

Participaram da pesquisa 09 alunos do curso. Agradecemos pela sua participação.

CPA - Comissão Própria de Avaliação

1. As avaliações de 
aprendizagem aplicadas 
pelo professor estão de 
acordo com o conteúdo 

ministrado?

25,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 25%)

2. O plano de ensino 
apresentado pelo professor 

contribuiu para seus 
estudos?

20,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 20%)

3. O professor demonstra 
ter planejado as aulas com 

antecedência?

15,0% 10,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 15%)

4. O professor demonstra 
domínio atualizado da 

disciplina que ministra?

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 10%)

5. O professor relaciona o 
conteúdo ministrado com a 

vivência profissional? 

10,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 10%)

6. O professor promove o 
raciocínio lógico e a análise 

crítica do conteúdo?

10,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 10%)

7. O professor explica o 
conteúdo em uma 

linguagem compreensível 
para o aluno?

5,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 5%)

8. A relação 
professor-aluno ao longo 

da disciplina incentiva você 
a estudar e aprender?

5,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 5%)



Avaliação Institucional 

Docente 2024.2
Resultado da avaliação

Foram avaliados os docentes do curso de

Pedagogia

Participaram da pesquisa 22 alunos do curso. Agradecemos pela sua participação.

CPA - Comissão Própria de Avaliação

1. As avaliações de 
aprendizagem aplicadas 
pelo professor estão de 
acordo com o conteúdo 

ministrado?

25,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 25%)

2. O plano de ensino 
apresentado pelo professor 

contribuiu para seus 
estudos?

20,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 20%)

3. O professor demonstra 
ter planejado as aulas com 

antecedência?

15,0% 10,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 15%)

4. O professor demonstra 
domínio atualizado da 

disciplina que ministra?

responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 10%)

5. O professor relaciona o 
conteúdo ministrado com a 

vivência profissional? 

10,%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 10%)

6. O professor promove o 
raciocínio lógico e a análise 

crítica do conteúdo?

10,%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 10%)

7. O professor explica o 
conteúdo em uma 

linguagem compreensível 
para o aluno?

5,0%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 5%)

8. A relação 
professor-aluno ao longo 

da disciplina incentiva você 
a estudar e aprender?

4,9%
responderam NUNCA, RARAMENTE,
NA MAIORIA DAS VEZES, SEMPRE ou

NULO
(Valor máximo: 5%)


